

jan: 1-10

# MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Pén utoa 5-7. Telefon:159-490

Készítésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1973. január 1.

bb 1. Losonczi pál újévi köszöntője

cz-tné bh -cz 1973. január 1.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk Losonczi pálnak, az elnöki tanács elnökének újévi köszöntőjét, amely a rádióban 1973 január 1-én, hétfőn 13 óra 20 perckor, a televízióban 19 óra 50 perckor hangzik el. / az anyag elhangzásig

embargós!

x x x

kedves elvtársak!

barátaim!

szép hagyomány, hogy az év első napja a jó kívánságoké. engedjék meg, hogy én is csatlakozzam milliók jó székéhez, és ezúton kívánjak eredményekben gazdag, boldog új esztendőt minden hazánkfiának.

az év első napja a számvetésé is. a mögöttünk hagyott esztendőre a jól végzett munka érzésével tekinthetünk vissza. jó feltételeket teremtettünk ahhoz, hogy bizakodással nézhessünk az új év elé.

/folyt. köv./

- 1 -

MA

bb 1. /Losonczi ... folyt./ bh

hazánkban a szocializmus építése újabb, jelentős lépésekkel jutott előbbre. nagy eredmények születtek a társadalmi élet minden területén. belpolitikai életünk eleven lüktetésének, minden eredményünknek legfőbb forrása a munkásosztály, a dolgozó parasztság és a társadalom minden rétegének helytállása. ez kézzelfogható gazdasági eredményekben is kifejeződik.

népgazdaságunk teljesítette az ötéves terv időarányos részét. a gazdasági helyzet alakulását számos kedvező változás kíséri. gazdasági eredményeink biztosítják az életszínvonal rendszeres emelkedését, a kereseti és lakásviszonyok javulását, a fogyasztás állandó növelését, az egészségügyi, szociális és kulturális ellátás emelkedését.

pártunk központi bizottságának novemberi ülésén megvontuk a x. kongresszus óta eltelt időszakban folytatott tevékenységünk mérlegét. bátran állíthatjuk, hogy ,, a x. kongresszus bel- és külpolitikai irányvonala, gazdaságpolitikai, szociálpolitikai és művelődéspolitikai határozatai helyesnek bizonyultak, kiállították a gyakorlat próbáját.,,

eredményeinket értékeli a magyar dolgozó nép és elismerik határainkon túl is.

b bár lehetőségeinkhez, de méginkább kívánságainkhoz képest nem lehetünk teljesen elégedettek. a gyorsabb gazdasági fejlődés, a magasabb életszínvonal igénye tekintetében egyetértés van az ország vezetése és hazánk minden állampolgára között. ennek megvalósítása mindnyájunktól fegyelmezettebb, még szorgalmasabb munkát követel.

elvtársak!-

barátaim!

1972 - minden bizonnyal - úgy kerül be a történelembe, mint olyan esztendő, amelyben jelentősen előbbre jutottunk a két világrendszer kapcsolatainak rendezésében, a nemzetközi helyzet normalizálásában. a mögöttünk hagyott év a haladás, a szocializmus erői határozott előnyomulásának esztendeje. olyan év volt, amely visszatükrözte a szocialista közösség, és mindezekelőtt a szovjetunió erőfeszítéseit, hogy a gyakorlatban megvalósuljon a békés egymás mellett élés elve. különösen Európában alakul mind kedvezőbb a légkör.

a nemzetközi helyzet kedvező jelenségeire árnyékot vet néhány feszültséggóc. közülük is elsősorban vietnamra gondolok.

alig két hónapja, hogy a világ bizakodással és reménységgel tekintett a vietnami háború békés rendezésének kilátása elé. az amerikai egyesült államok azonban a békés megegyezés helyett fokozta a terrorbombázásokat, a hős vietnami nép elleni büncselekményeket. de a vietnam elpusztítására és térdre kényszerítésére irányuló kétségbeesett erőlködése most sem hozta meg számára azt, amit remélt tőle, amit eddig sem sikerült elérnie. az egyesült államok nagyhatalmi tekintélyét egyedül az mentte meg, ha mielőbb befejezi esztelen háborúját vietnamban.,, (het)

- 2 -

bb 1. /Losonczi ... 2. folyt./ bh

hazánk, a magyar népköztársaság cselekvően veszi ki részét a szocialista közösség külpolitikai, nemzetközi tevékenységéből, a békéért folytatott harcából.

Lehetőségeinkhez mérten a jövőben is mindent megteszünk a szocializmus erőinek további tömörítése érdekében. továbbra is a varsói szerződés és a kgst célkitűzéseinek, közös programjának együttes megvalósításán munkálkodunk.

az új esztendőben tovább mélyítjük barátságunkat, együttműködésünket és megbonthatatlan szövetségünket a szovjetunióval.

a közös céloknak és a közös utnak hű kifejezője volt a brezsnyev elvtárs vezette szovjet párt- és kormányküldöttség egy hónappal ezelőtti magyarországi hivatalos, baráti látogatása. a magyar nép őszinte baráti érzéseivel vettünk részt a kommunizmust építő, soknemzetiségű szovjet állam megalakulásának ötvenedik évfordulóján rendezett nagyszabású moszkvai ünnepeken. és népünk tisztelete, megbecsülése jutott kifejezésre a hazánkban tartott jubileumi ünnepeken is.

tisztelt honfitársak!

az 1973-as év kilátásai biztatók, de találkozhatunk gondokkal, és a fejlődés útjában álló problémákkal is. minden feltétel adva van azonban ahhoz, hogy valóra váltsuk terveinket, amelyek a gazdasági építőmunka teendőit, az életszínvonal emelését, a szociális kérdések előbbrevitelének feladatait szabják meg. pártunk bevált politikai irányvonala töretlen. a nép politikai öntudata, érettsége, munkában és helytállásban megnyilvánuló cselekvése a legfőbb záloga célkitűzéseink beteljesülésének.

számítunk nagyszerű munkásosztályunk politikai, történelmi felelősségére, elhivatottságára és munkaszeretetére.

számítunk szövetkezeti parasztságunk helytállására, szorgalmára.

számítunk értelmiségünk tehetségére, a kor színvonalát képviselő alkotókészségére.

a közérdek szolgálatával munkálkodjunk szocialista hazánk építésén, minden becsületes dolgozó ember boldogulásán, 1973-ban is./mti/

.-

MA

- 3 -

bb 2. petőfi-orlay emlékszoba nyílik mezőberényben - új okmányok dr. irányi istván kutató birtokában

vid-ká szb -cz

1973. január 1.

több mint tíz esztendeje foglalkozik petőfi és családja életének, kapcsolatainak kutatásával dr. irányi istván mezőberényi tanár, irodalomtörténész. a petőfi év kapcsán különösen sok értékes okmányt, levelet, tárgyi bizonyítékot sikerült felkutatnia. dr. irányi segítségével petőfi-orlay emlék-szobát rendeznek be mezőberényben, ahol gyakran megfordult a költő, s kellemes heteket töltött unokatestvére, orlay petrics soma családjánál. az

emlékszobában helyezik el többek között azokat az okmányokat, amelyek igazolják, hogy petőfi sándor feleségével együtt 1849 július 5-18 között mezőberényben tartózkodott. aradra készült látogatóba, amikor megérkezett bem apó üzenetével egressy tábornok, a petőfi innen indult el utolsó útjára, a segesvári csatába. a kutató birtokában van egressy törökországi naplója is, amelyben pontosan leírja petőfivel való mezőberényi találkozását.

bb 3. filmujdenságok januárban a tv műsorán

1 nn/gg szb -cz

oue. január 1.

január filmujdenságaiból a televízió műsorán bizonyára sokakat vonzanak majd a gerard philipe sorozat folytatásai. január 6-án kerül a nézők elé a zola regénye nyomán írt tisztes urház. julien duvivier rendezésében, melyben gerard philipe partnerei nem kisebb sztárok, mint danielle darrieux és dany carell. ezt követi a montparnasse 19. című jacques becker produkció, ahol a fiatalon elhunyt kiváló francia művész oldalán lili palmert, anouk aimée-t és lino venturat láthatjuk. január 16-án vetítik a ház eléri el paset című louis bunuel filmet gerard philipe-vel, maria felix-szel és jean servais-vel.

január 7-én sugározzák az „egy fiatal tiszt naplója”, című szovjet alkotást, amelyet andrej szmirnov és berisz jasin rendezett. ugyancsak az igényesebb alkotások közé tartozik shakespeare vihar című drámájának magyarul beszélő angol tv-film változata, valamint andré cayatte házasság című kétrészes filmje. a francia mű főszereplői: marie josé nat és jacques charrier.

/folyt. 6/:./

- 4 -

bb. 3./ filmujdenságok.../rj

a csehszlovák stúdiókban készül a biedermaier szekrény című film, amelyet a színészként is közismert vit olmar rendezett. bourvillt láthatjuk a család és családok című francia komédia főszerepében. a képernyő műsorára kerül még egy amerikai produkció, amely benny goodmant, a klarinét művészt ismerteti meg az érdeklődőkkel. az egy amerikai párizsban című amerikai szórakoztató filmben, amelyet vincente minelli rendezett gene kellyvel és leslie caronnal találkozhatunk. az utolsó öt perc címmel olasz vígjátékot is közvetítenek, amelynek hőse: vittorio de sica.

új epizóddal jelentkezik a következő időszakban a három nyomozó naplója című ndk-sorozat, valamint a minden lében két kanál is.

a 2-es kísérleti műsoron láthatjuk az egy korty levegő című csehszlovák és egy marivaux vígjátéka nyomán filmre vitt komédiát is. a szerelem játéka szereposztása élén claude brasseur-t és jean pierre casselt találjuk. /mtj/

kő

bb.4. egyke a fővárosi áb-bébi - kilenc gyermek vidéken - az új év első szerencsés újszülöttjei

t kf/pá/p cz

1973. január.1.

az új év első órájában tíz gyermek született hazánkban. budapestnek csakugy mint tavaly „egykeje”, volt, vidéken kilenc csecsemő látta meg a napvilágot, négy lány, öt fiú.

közülük éjjel két órakor sorsolással döntötték el az „első”, azt, aki megkapta az állami biztosító 20 ezer forintos, 18 éves korban kasszpénzben felvehető életbiztosítási kötvényt.

a főváros első újszülöttjének kiléte nem volt komplikált, hiszen az első óra egyetlen áb-bébije a jános kórház 11. számú szülészeti osztályán jött a világra 3100 grammos súllyal, neve: soós ágneska. a száz esztendőes budapest, s egyben az állami biztosító 25. „jubileumi bébijét”, hétfőn délelőtt ünnepélyesen köszöntötték a jános kórházban. dr. komoróczy iván, az állami biztosító képviselője virágcsokor és csemege ajándékosár kíséretében adta át az újszülöttnak, illetve a boldog mamának az állami biztosító 20 ezer forintos ajándékát.

/folyt.köv ./  
13.00/p

-5-

1/14.20

bb.4. egyke a fővárosi áb-bébi..... 1.folyt /p

a vidéki elsőt, kiss déneskét - aki az egrí megyei kórházban született- hasonló ünnepléses külsőségek között kedden köszönti az állami biztosító képviselője, s adja át részére az intézet ajándékát, a vidék első újszülöttjének járó 20 ezer forintos életbiztosítási kötvényt./mt1/

..-

bb.5. időjárásjelentés

p/ cz

1973. január .1.

az évszaknak megfelelő hőmérséklet.

európa időjárás helyzetében az elmúlt 24 óra során sem történt lényeges változás. a kontinens középső és keleti részein már több hete leszálló mozgás irányítja az időjárást. ezért kevés a felhő, száraz, általában az évszaknak megfelelő hőmérsékletű az idő. a földközi -tenger nyugati medencéjében kialakult örvény felhőssé, csapadékosá teszi a partmenti területek időjárását. kontinensünk nyugati partvidéke mentén változatlanul egymást követik az óceáni levegő enyhébb és hűvösebb hullámai, ezért ott rendkívül változékony az idő. a hideg, szeles időszakokat borult, csapadékos, enyhe periódusok váltják.

házánkban vasárnap az ország legnagyobb részén derült, száraz volt az idő. a nap általában 4-8 óráig sütött. csak a délnyugati határ mentén volt több felhő, onnan 1-3 óráig napfénytartamot jelentettek. csapadék sehol sem hullott. a nappali felmelegedés erősödött az elmúlt napokhoz képest. ahol a nap huzamos ideig sütött, ott 2-7 fokig emelkedett a hőmérséklet. a felhősebb délnyugati megyékben csak mínusz 2 - plusz 2 fok között alakult a legmagasabb hőmérséklet. hétfőn hajnalra szeszélyes területi eloszlásban mínusz 3- mínusz 14 fokig hűlt le a levegő. délelőtt kevés volt a felhő, száraz volt az idő, a hőmérséklet 11 órára plusz 3 -mínusz 4 fokig emelkedett.

budapest vasárnap a hőmérséklet napi középértéke mínusz 2,2 fok volt, a százéves átlagnál 1,8 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapest a hőmérséklet 2 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 780 mm, mérsékelten süllyed.

/folyt köv ./  
13.05/p

-6-

Jan 14 45

bb.5. időjárásjelentés ..... folyt /p

várható időjárás kedd estig :

délnyugaton erősen felhős idő, egy-két helyen kisebb havazással, ónosesővel, az ország többi részén kevés felhő, száraz idő. mérsékelt, napközben kissé megélenkülő keleti, délkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 5- mínusz 10 fok között, északkeleten kevéssel mínusz 10 fok alatt, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 0 - plusz 5 fok között.

a duna vízállása budapest : 100 cm./mt1/

..-

bb.6. hatályba lépett a bírósági és az ügyészségi törvény

1 bc/tr/p cz

1973. január .1.

1973. január 1-én hatályba lépett az igazságszolgáltatást érintő három magasszintű jogszabály. a jogalkotási programnak megfelelően, az alkotmány követelményeihez igazodóan kerültek megalkotásra a bíróság és az ügyészség szervezetének új jogszabályai: az 1972. évi iv. törvény a bíróságokról, az 1972. évi v. törvény a magyar népköztársaság ügyészségéről, valamint a polgári perrendtartás módosításáról szóló 1972. évi 26. számú törvényerejű rendelet.

az 1972. évi iv. törvény létrehozta az egységes bírósági szervezetet. a munkaügyi jogvitákban a vállalati döntőbizottságok által hozott határozatok ellen benyújtott kereseteket a megyénként szervezett munkaügyi bíróságok bírálják el. ezzel megszűnt a munkaügyi vitákban az igazságszolgáltatás kettőssége. az a kettősség, hogy korábban a vállalati munkaügyi döntőbizottságok határozatait a területi munkaügyi döntőbizottság, néhány jogvitás ügyben -főként kártérítési ügyekben - a bíróság bírálta felül. a megszűnő gazdasági döntőbizottságok feladatkörét is a bíróságok veszik át.

az új bírósági szervezet létrehozásával megvalósul az, hogy valamennyi peres eljárásban az ítélkezés irányítását egységesen a legfelsőbb bíróság lássa el.

a korábbi szabályozás már tartalmazta a bírák választásának az elvét, de megvalósítása eddig csak az ítélkezésben résztvevő népi bírók esetében történt meg. a bírósági törvény most szabályozta a bírák választását.

/folyt köv ./  
13.15/p

-7-

Jan 14 50



bb.9. petőfi emlékfilm ősbemutatója sárszentlőrincen

vid/p c z

1973. január 1.

a tolna megyei sárszentlőrincen, petőfi diákoskodásának egyik színhelyén, emlékünnepeket tartottak újév napján, a költő születésének 150. évfordulóján. a helyi moziban az ifjuság műsorával színesített ünnepségen először mutatták be a „petőfi tolnában,, című új dokumentumfilmet.

az amatőr kisfilm a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központ forgatásában készült, kiss istván operatóri irányításával, a szakkörök versmondóinak, énekeseinek, zenészeinek közreműködésével. a film bepillantást nyújt petőfi sándor életútjába, s emberek megszólaltatásával, a történelmi környezet és dokumentumok szemléltetésével feleleveníti a költő sárszentlőrinci diákéveit, borjádi és ozorai emlékeit. a tájjal kapcsolatban lévő nevezetes személyiségek, mint illyés gyula, kispfaludi strobl zsigmond és a költő borjádi muzsájának, sass erzsikeének unokája: mattioni eszter festőművészpó vallanak petőfiről a film kockáin. megnyilatkozzatják a költőt a sárszentlőrinci gimnáziumban tanító németh ferenc iskolamesternek visegrádon élő unokáját is.

az érdekes dokumentumfilmet megyeszerte vetítik majd./mti/

bb.10. moziavatás bonyhádon

vid/p cz

1973. január.1.

bonyhádon újév napján - hétfőn - megnyílt a völgyesség járási székhelyének megújított filmszínháza. a tolna megyei moziüzemi vállalat a már igen avult és kopott „otthon,, mozi a megye egyik legszebb nézőterű filmszínházává építette át és rendezte be./mti/

bb.11. a szilveszteri interurbánforgalom

i ma/pá/p cz

1973. január.1.

a posta központi ügyeletesének tájékoztatása szerint jóval meghaladta a szokásos napi forgalmat mind nemzetközi, mind hazai vonatkozásban. a posta természetesen előre felkészült, mind a hazai, mind a nemzetközi központban megerősítették a szolgáltatást, úgyhogy az erős forgalom sem okozott torlódást. a központon át érkező hívásokon túl feltehetően szépszámmal voltak, akik a közvetlen távtárcsázás lehetőségét felhasználva „direkt,, hívták itthoni rokonaikat, barátait, ismerőseiket, hiszen például ausztriából, svájc-ból, franciaországból, londonból is megvan erre a lehetőség. egyébként a legtöbb külföldi hívás az nszk-ból érkezett, utána sorrendben ausztria, kanada, olaszország és az egyesült államok következtek./mti/

14.00/p

-10-

bb. 12. munkával kezdték az új évet

vid/rj -cz

1973. január 1.

a borsodi iparvidék két legjelentősebb nehézipari üzemében, a diósgyőri lenin kohászati művek és az ózdi kohászati üzemek nagyolvasztóinál valamint a martinacélművekben az újév hajnalán csak egy percre állt le a munka, amikor a kohók és a martinkemen-cék rőtörös fényében a vas- és acélgyártók boldog üjesztendőt kívántak egymásnak.

a diósgyőri lenin kohászati művekben a hagyományos szokás szerint pontosan éjfélkor megszólaltak a máskor a műszakváltást jelző gőzdudák, s a gyárban dolgozók így köszöntötték az újévet.

az 1973-as év első csapolását a nagyolvasztóműben szinte egyidőben az egyes és a hármas kohónál hajtották végre, míg a martinacélmű-ben a négyes kemencéből engedték az öntőüstbe az újesztendő első acéladagját.

az üjesztendő első napján, hétfőn déli kettőkor kezdtek a műszakot az elektoracélmű valamint a durva- és a közép- és a finom-hengerde dolgozói.

első alkalommal tartottak újévi műszakot az elmúlt esztendőben üzembe helyezett böcsi sörgyárban is, ahol a malátaüzemben, valamint a sörfőzdüstök mellett szolgálatot teljesítők- stilszerűen - maguk gyártotta „borsodi világos,, sörrel köszöntötték az üjesztendőt./mti/

bb. 13. újévi őzbak vadászat borsodban

vid/rj -cz

1973. január 1.

a verőfényes, szokatlanul enyhe időjárást kihasználva az idén több borsodi vadásztársaság ismét megrendezte a lassan már hagyományossá váló újévi- napi őzbak vadászatát.

/folyt.köv./

15.00 rj

- 11 -

15-30

bb. 13. / ujévi őzbak... 1. folyt./rj

a lombjavesztett tiszamenti valamint bodrog-közi liget-erdőkben újév első napján ismét megszólaltak a vadász-fegyverek. többek között mezőcsát, tiszakarád környékén a kiselejtezett bakokat kapták puskavégre az ujesztendő első vadászatán.

a szinte tavaszi időjárásban, nehéz volt követni a vad nyomát, amely nem „jelzett”, a vadászoknak, mint a fiólepte mezőkön, mégis csaknem egy tucat bak került puskavégre.

a selejtbakok kilövését a borsodi vadászmezőkön márciusig folytatják. /mti/

--

bb. 14. verőfényes újévköszöntő borsodban

vid/rj -cz

1973. január 1.

az északi hegyvidéken az időjárás megismételte egy év előtti produkcióját, s 1973 újévének első napja ugyanúgy hónapokúli, verőfényes időt hozott, mint egy évvel korábban. havat még nyomokban sem lehetett találni sem a bükk sem pedig a zempléni hegyvidék északi fekvésű erdősegeiben sem, s a korábbi napok szokatlanul száraz hideg időjárása is „megenyhült”, a szinte márciusiasan kedvező időjárás tette, hogy a vidék szilveszter után is az ujesztendő első napján egymást érték a bükki kirándulóhelyekre, állillafüredre, jávorkutra, hollóstatőre tartó gépkocsik. a miskolci főutcat a felnőttek helyett a gyerekek foglalták el: a kismamák valóságos kocsikorzót tartottak a ragyogó napsütésben.

a hagyományoktól eltérően nem „csengős szánokon”, hanem nagyobb részt gépkocsikkal, motorkerékpárokkal indultak a szokásos újévi „tanyázásra”, a tiszamenti falvak lakói. itt, és az abauji részeken most is szokásban van, hogy ilyenkor a rokonok, ismerősök felkeresik más községekben élő atyafiságukat. a zempléni hegyvidék, elsősorban a hegyközi községekben a január elseje az úgynevezett „mátkakérő nap”, ekkor határozzák meg ugyanis a jegyesek az esküvő napját, s váltanak „mátka-”, vagy „jegyekendőt”, ezt a menyasszony maga kezével himezi, s adja a vőlegénynek. /mti/

--

15.10 rj

- 12 -

Am 15.15

bb. 16. zavartalan volt szilveszteri és az új -évi tömegközlekedés  
i/ms/pá/rj -cz  
1973. január 1.

a budapesti közlekedési vállalat fődiszpécserének tapasztalatai szerint szilveszter délutánján hat óráig a tömegközlekedés eszközei a villamosok és az autóbuszok közepes kihasználtsággal járták a fővárost. hat óra után azonban a belterületi villamosok és autóbusz járatok igénybevétele fokozódni kezdett egészen nyolc óráig, amikor a szilveszterezők „elérték a célállomásra”, hogy ott jól érezték magukat, azt az is tanúsítja, hogy a gondosan megtervezett éjszakai járatok egy óráig mindössze 40-50 százalékos kihasználtsággal közlekedtek. egy óra és négy óra között viszont megindult az áradat, a kihasználtság 80-90 százalékra nőtt. /mti/

--

bb. 15. szilveszter és új év a mentőkénél

i/ms/rj -cz

1973. január 1.

a fővárosi mentők ügyeletes főorvosának tájékoztatás a szerint a szilveszter éjszaka és az új év első délelőttije viszonylag csendes volt - mármint a mentők szemszögéből. aránylag kevés és nem súlyos balesetnek hívták ki őket. a legtöbb gondot a belgyógyászati jellegű rosszullétek, a nagyobb alkoholfogyasztást követő állapotok jelentették. erősen felugrott a hirtelen, főleg szív- és keringési zavarok következtében előfordult halálos esetek száma. összesen hét ilyen jellegű halálos eset történt, ami messze túl van a szokásos napi átlagon. háttérben kétségtelenül ott van az evés, ivás, éjszakai zavar okozta megterhelés is. /mti/

--

15.35 rj

- 13 -

Am 16.15

db. 17. szolidaritási gyűlés az új év első napján

i/ms/pá/rj -cz

1973. január 1.

bensőséges szolidaritási gyűlésre került sor új év napján a szot rózsadombi üdülőjében. a szot szociálturisztikai irodájának szervezésében hazánkba látogatott mintegy 400 olasz szak szervezeti turista találkozott a vietnami demokratikus köztársasági követségének képviselőivel. a lelkes hangulatú gyűlés végén degli innocentí, a cgil központi bizottságának tagja, az otti alelnöke az olasz turista csoport nevében 500 ezer Lira ajándékot nyújtott át a vietnami nép megsegítésére. /mti/

↓ nagy

db 18. belföldi híreink jegyzéke zárásig

um cz

1973. január 1.

1. Losonczi pál újévi köszöntője
2. petőfi emlékszoba
3. tv-filmek
4. ab-bébi
5. időjárásjelentés
6. hatálybalépett a bírósági és ügyészségi törvény
7. kazettüz
8. szerencsejegények
9. petőfi emlékfilm
10. moziavatás
11. szilveszteri interurbán
12. munkával kezdtek
13. ózbakvadászat
14. újévköszöntő borsodban
15. új év a mentőknél
16. szilveszteri közlekedés
17. szolidaritási gyűlés
18. hírjegyzék

-. -

- 14 -

- v é g e -

17.35/um

ke gh



**MTI**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1973. január. 2.

bb.1. . új akció a belvárosban : parkosítás a lakóházak udvarában

i-don/p hi cz

1973. január.2.

budapest egy-egy lakosára átlagosan 23,44 négyzetméternyi zöldterület jut.a belvárosiakra mindössze 2,3 négyzetméter, s a kerület déli- legzsúfoltabb- részén még ennél is kevesebb. a zöldterület gyarapítására az v. kerületi tanács esztendőről esztendőre több százezer forintot költ ; a lebontott házak helyén .- mint például a veres pálné utca 42.szám alatt is- játszótérrel létesítettek. a parkrendezés során hozták létre a március 15 . téri kertet, amelyet nemcsak a helybeliek, hanem a fővárosiak, sőt a külföldi turisták is szívesen felkeresnek.

a kerületben - mint ahogy a tanács legutóbbi ülésén megállapították - elfogytak a parkosításra alkalmas területek, s a lebontásra váró lakóházak helyén új épületeket emelnek. a tanács- a helyi társadalmi szervezetekkel együtt - messzemenően támogatja a zöldterület növelését célzó fásítási program gyors ütemű megvalósítását. új akcióként hirdették meg most a lakóházak udvarainak parkosítását. a tanács kéri a házak ,,gazdait,, a házfelügyelőket, s a lakókat is, hogy jelentsék: a lakóház udvara alkalmas-e parkosításra./mti/

-. -

bb.2. kínálati helyzetben a söripar : 6,2 millió hektoliter sört gyártanak az új évben

i jf/pá;p ie cz

1973. január.2.

a hazai söriparnak hosszú évekig nem okozott gondot az értékesítés, mert termékeikből nem tudták kielégíteni az igényeket. minden évben heteken, sőt hónapokon át akadozott a sörrelátás. mind- ez azonban már a múlté ; a söripar - 1972-ben először - kínálati pozícióba került, s a z idén -az új borsodi sörgyár üzemszerű termelése nyomán- az méginkább így lesz. tavaly a gyárakból 5,5 millió hektoliternyi sör került ki, s ehhez mintegy félmillió hektoliternyi import sör érkezett. mivel a nyár eléggé hűvös volt, nem fogyott annyi sör, mint amennyire számítottak, és így azokra a vidékekre is jutott elegendő, amelyek korábban csak keveset kaptak.

az idei évben 6,2 millió hektoliternyi sört készítenek a gyárakban. így az időjárástól függetlenül több sör jut majd a kereskedelmi hálózatba. az év első és negyedik negyedébenkizárólag hazai sörrel elégítik ki a fogyasztói igényeket nemcsak a mennyiség, hanem a választék tekintetében is .a második és a harmadik negyedében ,amikor a legnagyobb a fogyasztás ,átmenetileg szükség lesz még import sörökre is, de már nem olyan mennyiségben, mint tavaly vagy 1971-ben. /folyt köv ./

- 1 -